

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



智绘网络 未来我来

市融媒体中心举办首届网络事业发展青年论坛

本报讯（记者潘国志 实习生江沐凝）随着广电事业的发展，现有的光纤主干网络已不能满足用户网络光纤入户改造及监控等其他业务发展的需要，这就要求我们具备前瞻性的眼光，以发展的角度，从全局全网规划线路设计。7月19日晚，在市融媒体中心演播大厅，市融媒体中

心广电网络有限公司大溪广电站的戴永军分享着自己的观点。当晚，来自全市各镇（街道）广电站的22名青年齐聚一堂，参加首届“智绘网络、未来我来”市融媒体中心网络事业发展青年论坛。

为进一步促进温岭广电网络事业与公司优秀青年的共同成

长，引导广大青年以优良的品德、良好的作风，积极投身于广电事业的建设中，温岭广电网络有限公司联合青工委，在当晚举办了首届温岭市融媒体中心网络事业发展青年论坛。

论坛上，青年们围绕网络建设、工程管理、队伍建设、安全工作以及为民服务等内容各抒己见，独特的观点、精彩的论述，赢得了阵阵掌声。

参加青年论坛，在分享自己观点的同时，我听到了很多同事的精彩观点，也了解到了各个站点的发展情况，触动很大，希望在将来的工作中能发挥作用。首届青年论坛落幕后，太平广电站的王伟立表示。

全民大曝光

退旧保买新保更实惠？

网友图谋不轨，被骗8700多元

本报讯（记者赵云 通讯员蔡心妮）近日，叶女士到泽国派出所报警，称她被走了8700多元。

叶女士今年27岁，初中文化。去年年底，怀孕的叶女士在家休息，一名叫V-IOSLD的男网友向她发来了问候的消息。

两人是以前打游戏时认识的，已经很久没联系。这次，两人从聊游戏开始，相谈甚欢。在一次聊天中，对方谈到了买保险的事。

叶女士刚买了一份重疾险，保险费两次交了1万多元。对方

当即称，叶女士的这份保险贵了，他有一份性价比更好的保险推荐给她，建议叶女士将之前的保险退掉。

之前的保险能退？叶女士充满疑问。对方打起包票：我有办法全额退款，还不需要手续费。

叶女士信以为真，按照对方的要求，将自己的相关资料邮寄过去。今年1月初，对方告诉叶女士，只差一个手续，她的保费就能退回来了。这一手续就是，支付一半的保费及15%的税点。

这笔钱，将和保费本金一起退回。叶女士没多想，给对方转账了6512元。

1月下旬，对方又说叶女士之前买的保险和要买的保险冲突，需要再支付2192.2元。叶女士又给对方转了这笔钱。

对方还给叶女士发来了新保险的保单号，说上保险的钱直接在退款里扣。

之后，叶女士询问对方保险的后续情况，对方却一直以各种理由推脱。到2月初，对方干脆不再回叶女士消息。

叶女士查询了一下，对方发给她的保单号根本不存在，而之前的保险也没有退，而对方一直处于失联状态。

叶女士这才意识到受骗了。因行动不便，她在坐完月子后才到派出所报案。

反诈提醒：

对于网友莫名的嘘寒问暖要警惕，突来的关心往往图谋不轨。不管对方以什么身份、利用何等手段，都要时刻警惕，不要轻易给对方转账！

派出所日志

因不靠谱的致富经
他骗了20年的好友近100万元

本报讯（通讯员李珺 记者郑灵芝）近日，滨海派出所接到陈先生的报警求助，称自己被相识近20年的朋友骗了近100万元。

我出资金，你出经验。2020年底的一次饭局上，既是同村也是朋友的陈先生和小辉（化名）一拍即合，开始合伙做起了数控机床加工的生意。合作了一段时间，虽然生意并不景气，但还是有一些收益。今年4月1日，小辉向陈先生提议可以从别人那里订做车床再转卖给客户，垫付点资金做中间商赚差价，出于信任，陈先生同意了。

然而，转变生意思路后，陈先生却逐渐感到有些不对劲，自己陆续转给小辉共100多万元，却只出不进。只有他主动问起经营状况，小辉才会转给自己一部分钱，但没过几天又会以买货的名义把钱要回去。

5月初的一天，在陈先生的追问下，小辉最终承认了从4月1日开始，陈先生转给自己的钱都被自己拿去赌博了，记账本里的资金往来大多是自己乱写的。谈及当时为什么想到要挪用合伙做生意的钱去网络赌博，小辉懊悔不已。一切的根源都是赌博。

早在2019年，小辉就开始沉迷网络赌博，十赌九输的他慢慢欠下银行信用卡、贷款共100多万元。2021年3月，小辉被银行起诉，房子可能马上要被拍卖了，情急之下的小辉想着赌博能赚点快钱，又可以和陈先生说是做生意赚的。没想到自己越陷越深，不仅没赚到钱，还把陈先生投资的钱也搭进去了。

日前，小辉已被市公安局依法执行逮捕，案件正在进一步办理中。

关注暑期安全，急救知识课再开讲

11年来，横峰候鸟守护计划惠及9000多名孩子

本报讯（通讯员沈益峰）小朋友，如果你吃饭被鱼刺卡住了该怎么办？在家里不小心被开水烫伤，第一步要做什么？为帮助外来务工人员解决没时间陪伴孩子的烦恼，也为了给他们的孩子营造快乐的假期时光，日前，由横峰街道团工委创办的候鸟守护计划暑假班再次开课，来自宁波财经学院的大学生志愿者为候鸟们带来一场妙趣横生的急救知识课。

讲课中，志愿者老师以互动提问的形式，激发起候鸟们对急救知识的兴趣，并用生动的案例和通俗的语言，详细讲解了面对烧烫伤、摔

伤、溺水和异物窒息等紧急情况时的正确处理方法。

此外，课上还组织开展急救模拟训练，让每个候鸟都轮流上台进行现场模拟演练。经过近一个小时的培训，候鸟们基本掌握了相关急救技能。

孩子们能如此认真地学习急救知识，挺让我开心的。街道团工委负责人表示，希望这样有意义的急救知识讲座能给孩子们带去帮助，减少孩子们遇到意外时的伤害。

横峰街道团工委候鸟守护计划旨在对外来务工子女与留守儿童进行安全教育，传

授道德规范，普及文化知识，在确保孩子假期安全的同时，为孩子们打造多彩的童年梦。活动形式主要以课堂教育和社会实践为主，内容有安全自护教育、日常功课辅导、兴趣辅导、亲子教育、感受城市氛围等五大类。担任业余辅导的老师都是来自不同职业的志愿者，有舞蹈班的老师、有在校大学生等，他们被分成了生活指导老师和专业指导老师，共同守护着候鸟们的假期生活。

自2011年以来，横峰街道候鸟守护计划已开展了11年，惠及9000多名农民工子女。

失驾男子出奇招躲避视频抓拍却在下个路口被交警拆招

本报讯（通讯员章小洁 金长春）大家都知道，驾照被吊销或暂扣期间是不能驾车上路的，但有些失驾人员心存侥幸，明知故犯，使出各种奇招躲避查处。日前，市交警大队箬横中队交警在辖区路段开展日常设卡勤务，就查获这样一位驾驶员。

当天10时24分许，一辆小型轿车驶入卡点，交警现场通过科技手段查询到该车未放置检验合格标志，于是将其拦下。

你好，你的车未放置检验

合格标志，请出示驾驶证、行驶证。我有驾驶证的有的驾驶人支支吾吾半天，也拿不出驾驶证。民警通过系统查询发现，他属于失驾人员。经查，驾驶人陈某于2月4日因醉酒后驾驶机动车被台州市公安局交通警察局吊销机动车驾驶证，且该车未按规定参加安全技术检验。

民警依法扣留该车辆，并将陈某带至市交警大队办案区作进一步调查。

当天上午，陈某驾车从我

市城东街道湖南村前往箬横镇一工地上班。因自己驾驶证被吊销，心存侥幸的陈某为躲避视频抓拍，特意将驾驶室的遮阳板翻下，遮挡住自己的眼睛和脸部，以为这样就不会被发现。没想到，仍被交警拦下。

陈某，34岁，河南省息县人，暂居太平街道。目前，陈某因无有效机动车驾驶证驾驶机动车被市公安局行政拘留十日，罚款1000元；因实施机动车不按规定参加安全技术检验的违法行为，罚款200元。

科普之窗

前沿科技 / 科学常识 / 科技人物 / 科学大事件

新研究：金星上有生命存在的可能性很小

据外媒报道，近日发表在《自然·天文学》上的一项研究发现，金星上硫酸云中的水活性是地球上生命极限所需的1/100，这成为推翻去年研究人员提出金星大气中的磷化氢气体可证明那里有生命迹象的证据之一。

该研究的主要作者约翰·E·霍尔斯沃思表示，我们的研究表明，根据我们对地球上生命的了解，金星上硫酸云中的水太少了，不可能有

活跃的生命存在。不过，我们还发现，木星云层内的水和温度条件可以允许微生物类型的生命生存，前提是需要有其他因素，比如营养物质。

外媒称，对于生命而言，最重要的是水的存在。事实上，在宇宙其他地方寻找水，无论是液态、气态还是冰态，是人类寻找生命或其他至少可能有利于生命的行星或天体的一个关键部分。

上述研究的研究人员指出，这不仅仅是那里

有多少水的问题，他们认为要考虑到存在的水分子的有效浓度。由于这个原因，研究人员得出的初步结论是，对于生命存在的可能性，木星颇具希望，但金星的可能性很小。

正如我们指出的那样，仅仅说液态水等于可居住性是不够的。该研究的共同作者菲利普·鲍尔补充说。我们还得考虑类似地球的生物体是如何实际使用水的，这就表明我们必须探究有

多少水实际上是可使用的。

对此，霍尔斯沃思总结称：虽然我们的研究并不能完全证明外星（微生物类型）生命确实存在于我们太阳系的其他行星上，但它表明，如果水的活动和其他条件合适，那么这种生命可能存在我们以前没有寻找过的地方。

另外，该团队还证明了此类研究方向可用于太阳系以外更遥远的行星。

走进麻车小学，走进孩子心里



近日，台州学院 北芳星梦 公益支教团队到城北小学麻车校区开展“走进麻车小学，走进孩子心里”主题特色活动。实践队员对学生进行一对一的作业辅导，及时帮助他们答疑解惑。为真正了解外来务工人员子女内心的想法、帮助他们排解孤独情绪，实践队员将学生以10人为单位进行分组，开展“说说心里话”活动，在交流过程中拉近与孩子之间的距离。

通讯员 陈思妤 江歆怡 倪珂摄

全民健身，舞出精气神



7月16日晚，石桥头镇中心小学大会堂里热闹非凡，来自全镇各村文化礼堂的排舞队员们齐聚一堂秀才艺，拉开了石桥头镇第三届全民运动会广场舞比赛的帷幕。

《我和我的祖国》《舞动中国》《又见江南雨》……一首首音乐或动感或柔和，一支支舞蹈或灵动飘逸或激情澎湃。跳跃的音符演奏出青春的活力；动感的舞姿展示着石桥头人民的精气神，也为辖区群众呈上了一道丰盛的文艺大餐。

在服装上，各代表队也费尽了心思。极富民族色彩的长裙、利落青春的运动短装、复古的武侠风套装……各代表队根据舞蹈的种类和风格搭配服装，力求展现出最佳效果。

经过激烈的比拼，当天的“舞林角逐”中，下宅吴村文化礼堂代表队和东花桥村文化礼堂代表队荣获金奖。通讯员 蒋友彬摄

学生游、家庭游暑期热



近日，在松门镇海韵新村的山海之韵景区，游客们争相体验高山滑道项目。

进入暑期后，学生游家庭游增多，绿道、沙滩成了首选。游客们或在沙滩上挖沙嬉水，或登上绿道、玻璃桥，享受清凉海风，饱览滨海风光。

通讯员 江文辉摄